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Les objectifs de ce présent règlement permettent que :
          - la sécurité soit assurée pour tous

- chacun puisse trouver une ambiance propice au travail et à l'épanouissement personnel

- chacun se sente respecté et accepté

- le matériel collectif soit respecté.
OUVERTURE DE L'ECOLE KER-ANNA

- L'école n'ouvre ses portes qu'à 8 h 15 le matin et à 13 h 20 l'après-midi. Les élèves non concernés par la garderie ou la cantine ne peuvent se trouver dans les locaux avant ces heures.

- Sortie du midi. Respecter les horaires. Tous les enfants mangeant à la cantine sont pris en charge par le personnel de cantine. 
- Les enfants de Primaire doivent rentrer et sortir par l'entrée Primaire. Le  corridor d’accès en maternelle ne peut être emprunté par le primaire.

- Les enfants de maternelle sont accueillis le matin dans la classe. Ils doivent être accompagnés jusqu'à celle-ci. L’après-midi, les enfants de maternelle sont accueillis à partir de 13 h 20 :
                            - dans la salle de garderie pour les maternelles
- Lors de la sortie, si la personne habituelle n'est pas là, prévenir l'école de l'identité de la personne qui prendra l'enfant.

- En cas d’impossibilité de venir chercher votre enfant, obligation de présenter un écrit précisant l’identité de la personne.

- L'école ferme ses portes à 16 h 50. Seuls les élèves inscrits à la garderie peuvent s'y trouver à partir de 16 h 50.
- Les élèves non-inscrits à la garderie et n'ayant pas été repris par leurs parents à 16 h 50 seront remis à la responsable de la garderie pour leur propre sécurité. Il en est de même pour les enfants arrivant avant 8 h 15 le matin.
Instruction obligatoire pour les 3 ans :
Les enfants de trois ans se doivent d’être scolarisés sauf si leurs parents ou responsables légaux déclarent qu’ils l’instruisent ou le font instruire dans la famille (démarche à faire auprès de la mairie). Dans ce cas, des contrôles seront réalisés par les autorités compétentes afin de s’assurer que l’obligation d’instruction est bien respectée.
Assiduité de la PS2 au CM2 :
L’obligation d’instruction entraîne une obligation d’assiduité durant les horaires de classe. La loi prévoit toutefois que cette obligation puisse être assouplie pour un enfant de petite section d’école maternelle, si les personnes responsables de l’enfant le demandent. Un décret précise les conditions dans lesquelles cet assouplissement est possible. Des instructions nous ont été données par les services de l’éducation nationale pour répondre rapidement aux familles qui feraient une demande d’aménagement du temps de scolarisation de leur enfant. Demander ce formulaire auprès du chef d’établissement.
                                         ABSENCES ET RETARDS

Les enfants de la PS2 au CM2 doivent être à l'heure pour rentrer en classe.
Pour toutes les absences ou retards, avertir le chef d’établissement ou l’enseignant de la classe concernée. Si l'absence peut être prévue, prévenir quelques jours à l'avance.

En cas de maladie, prévenir l'école dès que possible.

Dans tous les cas, les élèves de la PS2 au CM2 doivent ramener à leur retour un mot écrit de leurs parents. (Eviter au maximum les convenances personnelles : coucher tardif, excursions diverses…)

                                                    HYGIENE

- Les parents sont invités à surveiller fréquemment la chevelure de leurs enfants et à traiter le cas échéant.

- Marquer les vêtements (pour les maternelles en particulier) et tenue correcte exigée.
-  Les draps pour la sieste des élèves de maternelle sont lavés à l’école.
- Les médicaments, traitements ne peuvent être administrés par l’enseignant 
(sauf pathologie reconnue et convention signée avec le médecin traitant). Un projet d’accueil individualisé (PAI) sera alors établi en partenariat avec le médecin scolaire, le chef d’établissement, les enseignants, le personnel ASEM et la famille.

- Tout enfant présentant une maladie virale et contagieuse ainsi que de la fièvre doit être gardé à la maison.
                                                    SPORTS
Une tenue de sport est fortement conseillée. Avec l'utilisation de la salle polyvalente, les chaussures de sport sont obligatoires. Prière de se conformer à cette exigence.

Si votre enfant doit être dispensé, merci d’en informer l’enseignant par un mot écrit.
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Discipline au sein de Notre Etablissement
- La discipline dans l'enceinte de l'école et la pédagogie sont du ressort du chef d’établissement et des enseignants.

- Les réprimandes et sanctions pour faits et gestes sur le temps scolaire et/ou dans l'enceinte de l'école ne peuvent être données que par un membre de l'équipe éducative.

- Toute intervention intempestive de tierce personne ne peut être admise.
- Les petits jeux de la maison adaptés à leur âge : Ils ne sont pas autorisés en classe. Votre enfant peut en apporter pour jouer sur la cour (sauf pour les PS et MS pour raison de sécurité) ; mais ils doivent être ensuite rangés dans son cartable. Les billes ne sont autorisées qu’en primaire. Si ces jeux sont à l’origine de disputes entre enfants, nous nous autorisons à les confisquer. L’école ne peut être tenue responsable en cas de perte ou dégradation.
- Les objets dangereux sont interdits ( objets tranchants…).
- En cas de dégradation du matériel ou des locaux, la réparation et la remise en état seront à la charge des parents avec facturation aux familles.

- Les objets de grande valeur sont interdits.

- Les portables sont interdits.
- Les goûters anniversaires doivent rester dans la limite du raisonnable. (L’usage abusif des bonbons est à proscrire car nocif pour l’hygiène bucco-dentaire).

- Les chewing-gums et les sucettes sont interdits.
- Attention à la recrudescence des jeux en ligne et des réseaux sociaux et de leur impact sur le climat scolaire. La responsabilité parentale est engagée en cas de conflits scolaires liés à l’usage des réseaux sociaux.
- Dans l'intérêt et la sécurité de tous, l'école applique des sanctions :
réprimande, mise à l’écart du groupe classe, aller dans une autre classe, privation partielle de récréation, non-participation aux activités proposées, travail supplémentaire, mot d’excuse et retenue après la classe.
=> La sanction est avant tout un geste éducatif réparateur qui doit aider l’élève à grandir.
- Un registre discipline permet de noter les « faits répréhensibles ». L’avertissement donné par le chef d’établissement sera à signer par les parents.
-  Si l’enfant représente un grave danger pour les autres enfants, l’exclusion temporaire peut être prononcée après décision de l’équipe éducative. Elle a pour but de trouver des remédiations et/ou de mettre en place un contrat de comportement afin de faire progresser l’attitude de l’élève.
- Dans le cas de difficultés particulièrement graves affectant le comportement de l’élève dans son milieu scolaire, sa situation doit être soumise à l’examen de l’équipe éducative sous la responsabilité du Chef d’Etablissement. On entend ici par équipe éducative: le Chef d’Etablissement, l’enseignant de la classe, l’enseignant ASH, les parents, le psychologue de la DDEC, le médecin scolaire, les partenaires médico-sociaux et l’Inspecteur de l’Éducation Nationale. 
Si aucune amélioration du comportement de l’enfant n’est constatée, un changement d’école peut être également envisagé.
Pris connaissance du règlement et nous nous engageons à le respecter
Signature précédée de « Lu et approuvé » : 
                             Parents :                                                      Elève :                                            
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